



Известно, накормить постящегося – одно из лучших праведных деяний. В хадисе Посланника Аллаха (мир ему и благословение) говорится, что «тому, кто накормит постящегося в месяце Рамадан, это будет прощением грехов, спасением его души от ада, и получит он вознаграждение, равное постящемуся, без умаления награды постящегося. Всевышний вознаграждает накормившего постящегося разбавленным молоком, одним фиником или же одним глотком воды. Того же, кто досыта накормит постящегося, Всевышний напоит из моего родника, и тот после этого никогда не почувствует жажды вплоть до того, как войдёт в Рай».

В мечети № 1903 г. Кузнецка был организован очередной коллективный ифтар. Хазраты совершили молитвы устроителям этого мероприятия. После прочтения Корана в молитве попросили для них, семей бараката в семье и делах, достатка в доме и крепкой веры и чтобы Аллах упокоил усопших родных и близких, сделал их последним пристанищем - рай.

Коллективный ифтар на дому, в кафе или в мечети уже стал традицией и верующие с нетерпением ждут этих дней, когда можно вместе собраться на вечернюю трапезу – разговение, увидеться друг с другом, послушать проповеди, чтение Корана, услышать "вааз" пообщаться с друзьями, обсудить актуальные темы.